

机票跌至“白菜价” 捡漏出游好时机

“近期机票好便宜，不出去玩一趟太对不起自己了。”近期是出游淡季，不少市民打开各大旅游平台搜索机票会发现，百元左右机票比比皆是，有的甚至只有几十元，让人感到“诗和远方”触手可得。这样的“白菜价”机票，正是捡漏的好时机，可以来趟说走就走的旅行。

机票价格“跳水”正好捡漏

进入冬季，旅游市场逐渐转淡，原本价格高企的热门旅游地机票价格也应声“跳水”，错峰出游受到很多人的青睐。“这几天，坐飞机比火车还便宜，捡个漏出游，不但性价比高，而且体验更优。”家住长兴南街的陈磊，近期准备和朋友去南昌“嗦粉”。11月28日，他提前预订了12月13日太原直飞南昌的机票，经济舱1.2折的优惠，135元的低价机票让他非常满意。

记者从部分航空公司和旅行社了解到，11月下旬到12月，从太原出发去往国内热门目的地，有贵阳、长沙、成都、大连、哈尔滨、南京、沈阳等城市。打开旅游票务平台就会发现，很多航班的“冬游”机票价格低至1折起，甚至不超过200元，12月

13日太原到南昌1.5折106元；12月7日太原到贵阳1.5折167元；12月1日太原到大连1.9折176元；11月30日太原到沈阳1.4折194元；12月10日太原到哈尔滨1.9折277元……

除国内热门城市的航班机票价格便宜外，近期从太原飞韩国、日本、澳门等地的出境机票价格也很划算，比如12月2日太原中转飞首尔含税价611元；12月3日太原中转飞大阪含税价665元；12月14日太原中转飞香港含税价669元；12月24日太原中转飞曼谷含税价789元……相比国庆假期，单程机票价格千元以下的非常多，此时游客出境旅行可以享受到非常实惠的价格。

为何近期机票价格如此便宜？小店区真武路宝华国旅的杨柳介绍，机票价格的浮动和市场需求的变化有着密切联系。市场需求大，平均票价就高。今年中秋、国庆假期释放了大量出行需求，节后旅游市场快速降温，出游人数下降、上座率低，机票价格也随之走低。另外，秋冬季节本身就是传统的出行淡季，从国庆长假结束到明年1月份，商务、旅游等出行需求整体不旺，也会抑制机票价格，在此期间机票价格多在低位运行。

多家旅行社表示，元旦小长

“囤机票”激发旅游消费需求

假以及春节假期前后，出行需求增加，机票价格会水涨船高。

据了解，为了应对淡季市场，今年一些航空公司推出“随心飞”“畅游飞”、公务舱次卡等机票优惠类产品，而近期消费者“囤票游”的需求也迎来一轮上升。所谓“囤票游”，就是先购买机票兑换券，有出行需要时再兑换使用。这种“囤机票”的旅游消费模式，逐渐成为中青年消费者新宠，也满足了不少为了丰富旅行体验、打卡更多潜在目的地的“特种兵式”旅游消费者的需求。

记者 梁丹



一场大雪过后，十里铺东巷大型小区内，多栋居民楼顶屋檐下形成一排高高悬挂的冰锥。为防止冰锥坠落时可能造成的意外伤害和损失，12月12日上午，大型社区联合小区物业，调来专业工程车辆和机械，开展冰锥清理行动，彻底消除了安全隐患。

韩睿 李佳茵 摄

涉毒“零容忍”

娄烦警方破获多起吸贩毒案件

本报讯(记者 刘友旺)为深入开展冬季严打整治行动，娄烦警方掀起对涉毒违法犯罪的打击高潮，最大限度消除涉毒违法犯罪安全风险隐患。连日来，该局破获1起贩毒案件，抓获2名犯罪嫌疑人；查处5起吸毒案件，行政拘留5人。

12月8日，娄烦县公安局刑侦大队民警工作中发现，有人贩卖毒品。获取线索后，刑侦大队在网安大队密切协助下循线深挖。通过走访调查和分析研判，民警很快锁定嫌疑人毛某、郝某的行踪，并于当日深夜在迎泽区成功将二人抓获。经讯问，犯罪嫌疑人毛某、郝某对贩卖

土制海洛因毒品的犯罪事实供认不讳。目前，两名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施，案件在进一步侦办中。

12月6日，娄烦县公安局网安大队民警根据工作中掌握的线索，精准研判，抓获吸毒人员王某。尿检结果显示，王某为海洛因阳性。经讯问，王某如实供述了其吸食海洛因毒品的违法事实。

12月7日，马家庄派出所联合巡警大队，根据工作中掌握的线索，抓获吸毒人员阎某。经对阎某毛发检测，结果为单乙酰吗啡阳性。

此外，杜交曲派出所、盖家庄派

出所、城关派出所民警根据工作掌握的线索，精准研判，在县公安局网安大队的协助下，分别抓获吸毒人员武某、武某某、李某。目前，武某等3人因吸食毒品，已分别受到了行政拘留、强制隔离戒毒的处罚。

警方提醒，毒品的危害极大，吸毒不仅损害人们的身心健康，毁掉人生和家庭幸福，而且还会诱发各种犯罪，威胁社会的安定。贩毒更是严重的违法犯罪行为。广大群众要认清吸毒、贩毒的严重危害，自觉远离毒品，坚决禁止参与吸毒、贩毒活动，做到健康人生，绿色无毒。

身份证到期无法完成养老认证

民警上门为老人办理新证件

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王雁霏 郭祯)因为身份证到期，两位年逾八旬的老大娘无法完成养老认证，且因行动不便无法到派出所换领新证。连日来，杏花岭派出所、坝陵桥派出所民警先后上门服务，帮助两位老人办理了新身份证件。

12月12日下午，居民姜先生来到坝陵桥派出所，向户籍窗口民警

求助，称85岁的老母亲身份证到期无法完成养老认证，由于老人行动不便，无法到派出所现场换领身份证。了解情况后，民警询问了详细的家庭住址，表示可以预约提供上门办证服务。

12月13日上午，民警按照约定时间，带上办证设备赶往老人家中。“奶奶，看一下镜头，我们拍个照，很快就好了……”民警耐心帮助

其调整姿态、整理仪表，拍摄好证件照片后，采集指纹、录入信息，完成了新证办理。

家住杏花岭区的87岁老人韩大娘，同样因为身份证过期，无法完成养老认证。12月11日，杏花岭派出所民警接到社区网格员信息反馈后，第一时间上门服务，为行动不便的韩大娘拍照办证。

整治违法停车 保障居民出行

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)前段时间，富力天禧城小区、优山美郡小区周边违法停车特别是夜间违停现象越来越多，严重影响居民出行。为此，交警尖草坪一大队针对这两个小区周边的和平路、金汇路、摄乐街等道路展开专项违停治理。12月13日，尖草坪一大队通报，经过半个月的治理，违停现象已基本得到遏制。

行动中，民警围绕两个小区周边的和平路、金汇路、摄乐街、营村北街、三给街等重点道路，采取疏堵结合的方式展开工作。民警引导居

民有序停放车辆，同时抽调专门警力，除日常管理外，还在每天19时至22时展开三轮夜间整治。行动中，民警对晚19时以后占用第二条车道违停的车辆和早7时30分以后在机动车道违停的车辆，严格处罚并拖移。半个月来，民警共处罚违停行为500余起，拖移车辆近百辆，基本遏制了富力天禧城小区、优山美郡小区周边的违停现象。

尖草坪一大队负责人表示，下一步他们将在持续引导居民合法有序停车的同时，继续加大管理处罚力度，确保居民出行顺畅。

女儿与父母闹矛盾 发“吓唬”信息后失联

警民携手搜寻16小时找回

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 康婷)一名十几岁的女孩与父母闹矛盾后，发送了一条吓唬信息后失去了联系。12月12日，坞城派出所民警联合蓝天救援队队员、女孩同学，经过16个小时的努力将女孩安全找回。

12月12日凌晨零时许，坞城派出所接到居民王先生报警，称女儿小王两个多小时前给他发了一条信息，随后便再也联系不上了。王先生担心女儿发生危险，请求民警帮助寻找。

接警后，值班民警赵小军一边安抚心急如焚的王先生，一边仔细询问小王的体

貌特征。详细了解情况后，民警根据小王离开学校的时间、位置等情况，推测出走路线，并在市公安局110指挥调度、公安小店分局治安大队、网安大队的帮助下，组织人员对周边酒店进行逐一走访。同时，民警联系蓝天救援队工作人员，发动小王的同学一起寻找。

功夫不负有心人。经大家16个小时的奋力搜寻，小王最终在晋阳街被顺利找到。经了解，小王和父母闹矛盾后，发了一条信息吓唬父母，随后关掉手机。民警对小王进行说服教育后，将她安全交到父母手中。

停水通知

兹因地铁工程，定于2023年12月15日10时—12月16日10时在下列地区实施停水：

西矿街(太白东巷—红沟靶场路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2023年12月13日